

**Результати засідання комісії з конкурсного відбору суб'єктів оціночної діяльності,  
проведеного 19.10.2017**

<b>№ п/п</b>	<b>Назва об'єкта оцінки</b>	<b>Мета оцінки</b>	<b>Переможець конкурсу</b>	<b>Вартість виконаних робіт, грн.</b>	<b>Строк та виконання робіт</b>
<b>1</b>	Нежитлові приміщення студентської їдальні загальною площею 322,2 кв.м. та долі площ спільного користування площею 14,7 кв.м. за адресою: вул. Винниченка, 6, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного педагогічного університету ім. В. Гнатюка	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	<b>Тернопільська торгово-промислова палата</b>	<b>2200</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>2</b>	Частина нежитлового приміщення, загальною площею 349,0 кв.м., що розташоване в цокольному поверсі навчального корпусу №4 з їдальнею за адресою: вул. Руська, 56а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного технічного університету ім. І. Пулюя	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	<b>ТОВ “Експертно-консультаційна фірма “Орієнтир-Оцінка”</b>	<b>2150</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>3</b>	Нежитлові приміщення адмінбудинку, загальною площею 449,1 кв.м. (пам'ятка архітектури місцевого значення, охоронний номер 29ОМ), інвентарний номер 00025, реєстровий номер 14312022.АААДКК723 за адресою: бульвар Тараса Шевченка, 25, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Державного підприємства “Науково-дослідний інститут “Гелій”	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	<b>Тернопільське обласне комунальне підприємство “Експерт”</b>	<b>2150</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>4</b>	Частина холу загальною площею 4,0 кв.м. на другому поверсі семиповерхового навчального корпусу №5 юридичного факультету Тернопільського національного економічного університету за адресою: вул. Микулинецька, 46а, м. Тернопіль, що перебуває на балансі Тернопільського національного економічного університету	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	<b>ТзОВ фірма “Гудвіл”</b>	<b>1800</b>	<b>5 календарних днів</b>
<b>5</b>	Вбудоване нежиле приміщення другого поверху (приміщення 1-16) нежитлового приміщення банку загальною площею 20,1 кв.м за адресою: вул. Українська, 60, смт. Товсте, Заліщицький район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Заліщицької районної державної адміністрації	визначення ринкової вартості майна для розрахунку орендної плати з метою продовження договору оренди	<b>ТОВ “Орієнтир-Реформа”</b>	<b>2150</b>	<b>5 календарних днів</b>

6	Об'єкт державної власності групи А – група інвентарних об'єктів у складі: прохідна під літ. “Б” загальною площею 26,6 кв.м.; пожежний резервуар під літ. “В” загальною площею 36,0 кв.м.; пожежний резервуар під літ. “Г” загальною площею 36,0 кв.м.; туалет під літ. “Д” загальною площею 3,2 кв.м. за адресою: вул. Винниченка, 2А, с. Трибухівці, Бучацький район, Тернопільська область, що перебуває на балансі Управління з питань цивільного захисту населення Тернопільської обласної державної адміністрації	визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для приватизації, шляхом продажу на аукціоні	<b>ТзОВ фірма "Гудвіл"</b>	<b>2000</b>	<b>15 календарних днів</b>
7	Об'єкт незавершеного будівництва – 40-квартирний житловий будинок (друга черга) за адресою: вул. Паращука, 5, м. Тербовля, Тернопільська область	визначення ринкової вартості об'єкта оцінки для приватизації, шляхом продажу на аукціоні	<b>ТОВ “Орієнтир- Реформа”</b>	<b>6950</b>	<b>15 календарних днів</b>